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MOTIONS

COMMISSIE VOOR DE JUSTITIECOMMISSION DE LA JUSTICE

MOTIES

Motions déposées le 26 janvier 2004 en réunion pu-
blique de commission (**) en conclusion des interpel-
lations de

— M. Tony Van Parys à la vice-première ministre et
ministre de la Justice sur «le projet Phenix» (n° 208)

— M. Geert Bourgeois à la vice-première ministre et
ministre de la Justice sur «la situation en ce qui con-
cerne l’informatisation de la justice» (n° 215).

1. Motion de recommandation (14.30 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Tony Van
Parys et Geert Bourgeois

et la réponse de la vice-première ministre et minis-
tre de la Justice

Moties ingediend in openbare commissie-
vergadering (**) op 26 januari 2004 tot besluit van
de interpellaties van

— de heer Tony Van Parys tot de vice-eerste mi-
nister en minister van Justitie over «het Phenix-pro-
ject» (nr. 208)

— de heer Geert Bourgeois tot de vice-eerste mi-
nister en minister van Justitie over «de stand van za-
ken van de informatisering van justitie» (nr. 215).

1. Motie van aanbeveling (14.30 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Tony Van
Parys en Geert Bourgeois

en het antwoord van de vice-eerste minister en mi-
nister van Justitie
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beveelt de regering aan

volledige duidelijkheid te verschaffen over het
framework en de architectuur van het dossier Phenix,
alle desbetreffende stukken aan de Kamer mee te de-
len.

Geert BOURGEOIS (N-VA)

2. Motie van aanbeveling (14.31 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Tony Van
Parys en Geert Bourgeois

en het antwoord van de vice-eerste minister en mi-
nister van Justitie

vraagt de minister van Justitie

– een onderzoek te bevelen naar de onrechtmatige
wijziging van het lastencohier bij de gunning van de
installatie en configuratie van de informatica-architec-
tuur in het kader van het Phenix-project;

– te laten onderzoeken waarom deze beslissing werd
genomen aangezien deze beslissing werd genomen in
de verdachte periode tegen alle wettelijke en reglemen-
taire bepalingen in functie van de onrechtmatige
bevoordeling van een private onderneming en met een
nadeel voor de Belgische staat van minstens 4 miljoen
euro en een vertraging met vele maanden van de
informatisering van justitie.

Tony VAN PARYS (CD&V)

3. Eenvoudige motie (14.32 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Tony Van
Parys en Geert Bourgeois

en het antwoord van de vice-eerste minister en mi-
nister van Justitie

gaat over tot de orde van de dag.

recommande au gouvernement

de faire toute la clarté sur le cadre et l’architecture
du dossier Phenix, et de communiquer à la Chambre
tous les documents y afférents.

2. Motion de recommandation (14.31 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Tony Van
Parys et Geert Bourgeois

et la réponse de la vice-première ministre et minis-
tre de la Justice

demande à la ministre de la Justice

– d’ordonner une enquête sur la modification irrégu-
lière du cahier des charges du marché portant sur l’ins-
tallation et la configuration de l’architecture informati-
que dans le cadre du projet Phenix;

– de faire examiner les raisons pour lesquelles cette
décision a été prise au cours de la période litigieuse à
l’encontre de toutes les dispositions légales et régle-
mentaires, favorisant une société privée, générant un
préjudice d’au moins 4 millions d’euros pour l’Etat belge
et provoquant un retard de nombreux mois dans l’infor-
matisation de la justice.

3. Motion pure et simple (14.32 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Tony Van
Parys et Geert Bourgeois

et la réponse de la vice-première ministre et minis-
tre de la Justice

passe à l’ordre du jour.

Olivier MAINGAIN (MR)
André PERPETE (PS)
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